
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01186
Título da Pesquisa:
BOCA DE URNA PREFEITO DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS
Local da Pesquisa: SÃO JOSÉ DOS CAMPOS/SP
Data da Pesquisa: 01/10/2000
Tamanho da Pesquisa: 1009
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

494 49,0 49,0 49,0
515 51,0 51,0 100,0

1009 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

12 1,2 1,2 1,2
208 20,6 20,6 21,8
243 24,1 24,1 45,9
236 23,4 23,4 69,3
217 21,5 21,5 90,8

93 9,2 9,2 100,0
1009 100,0 100,0

p1 Em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 1) você votou para prefeito de São José dos 
Campos hoje ? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emanuel Fernandes 
(PSDB - 45)
2 Angela Guadagnin (PT - 
13)
4 Gradella (PSTU - 16)
7 Anibal Monteiro de 
Castro (PDT - 12)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
97 Recusa
Total

543 53,8 53,8 53,8

371 36,8 36,8 90,6

21 2,1 2,1 92,7
38 3,8 3,8 96,4

22 2,2 2,2 98,6

14 1,4 1,4 100,0
1009 100,0 100,0
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p2 (PARA QUEM VOTOU EM ALGUM CANDIDATO OU ANULOU O VOTO) Hoje, a eleição foi 
primeiro para vereador e depois para prefeito. Pensando apenas no seu voto para prefeito, qual 

número você digitou na urna eletrônica para votar para prefeito de São José dos Campos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6
12 Anibal Monteiro de 
Castro (PDT - 12)
13 Angela Guadagnin (PT 
- 13)
14
15
16 Gradella (PSTU - 16)
20
25
45 Emanuel Fernandes 
(PSDB - 45)
99
215
404
994 Não sabe o numero 
do candidato
995 Em branco
996 Vai anular o voto, 
mas Não sabe o numero 
que vai digitar
997 Recusou-se a dizer o 
numero
998
Total

1 ,1 ,1 ,1
35 3,5 3,5 3,6

369 36,6 36,6 40,1

1 ,1 ,1 40,2
1 ,1 ,1 40,3

17 1,7 1,7 42,0
1 ,1 ,1 42,1
1 ,1 ,1 42,2

541 53,6 53,6 95,8

1 ,1 ,1 95,9
1 ,1 ,1 96,0
1 ,1 ,1 96,1
9 ,9 ,9 97,0

15 1,5 1,5 98,5
2 ,2 ,2 98,7

11 1,1 1,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1009 100,0 100,0

escola ESCOLA1 "ESCOLARIDADE"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduação
Total

132 13,1 13,1 13,1

230 22,8 22,8 35,9

117 11,6 11,6 47,5
118 11,7 11,7 59,2
274 27,2 27,2 86,3

54 5,4 5,4 91,7
68 6,7 6,7 98,4
16 1,6 1,6 100,0

1009 100,0 100,0
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p51 Tabulação da cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Emanuel Fernandes 
(PSDB - 45)
2 Angela Guadagnin (PT - 
13)
4 Gradella (PSTU - 16)
7 Anibal Monteiro de 
Castro (PDT - 12)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
97 Recusa
99 Não sabe como 
proceder
Total

539 53,4 53,4 53,4

369 36,6 36,6 90,0

28 2,8 2,8 92,8
40 4,0 4,0 96,7

22 2,2 2,2 98,9

10 1,0 1,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1009 100,0 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 155 São José dos 
Campos

1009 100,0 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

1 ,1 ,1 ,1
11 1,1 1,1 1,2
31 3,1 3,1 4,3
35 3,5 3,5 7,7
26 2,6 2,6 10,3
33 3,3 3,3 13,6
30 3,0 3,0 16,6
32 3,2 3,2 19,7
21 2,1 2,1 21,8
28 2,8 2,8 24,6
20 2,0 2,0 26,6
20 2,0 2,0 28,5
32 3,2 3,2 31,7
23 2,3 2,3 34,0
26 2,6 2,6 36,6
21 2,1 2,1 38,7
27 2,7 2,7 41,3
19 1,9 1,9 43,2
27 2,7 2,7 45,9
27 2,7 2,7 48,6
22 2,2 2,2 50,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78

22 2,2 2,2 50,7
17 1,7 1,7 52,4
19 1,9 1,9 54,3
22 2,2 2,2 56,5
30 3,0 3,0 59,5
27 2,7 2,7 62,1
21 2,1 2,1 64,2
25 2,5 2,5 66,7
26 2,6 2,6 69,3
18 1,8 1,8 71,1
19 1,9 1,9 72,9
14 1,4 1,4 74,3
20 2,0 2,0 76,3
18 1,8 1,8 78,1
19 1,9 1,9 80,0
15 1,5 1,5 81,5
16 1,6 1,6 83,1
10 1,0 1,0 84,0
12 1,2 1,2 85,2

9 ,9 ,9 86,1
15 1,5 1,5 87,6
13 1,3 1,3 88,9

8 ,8 ,8 89,7
11 1,1 1,1 90,8
10 1,0 1,0 91,8
10 1,0 1,0 92,8
10 1,0 1,0 93,8

8 ,8 ,8 94,5
4 ,4 ,4 94,9
9 ,9 ,9 95,8
5 ,5 ,5 96,3
7 ,7 ,7 97,0
8 ,8 ,8 97,8
5 ,5 ,5 98,3
3 ,3 ,3 98,6
3 ,3 ,3 98,9
2 ,2 ,2 99,1
1 ,1 ,1 99,2
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80
85
86
Total

1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1009 100,0 100,0
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